













ठूलो पर्दामा पिता शाहसूखसँगै डेब्यू गर्दै सुहाना

२०२३ बलिउडका किंग शाहसूख खानका लागि निकै फलफापको वर्ष रह्यो। उनको पटान र जवान दुवै फिल्म बक्स अफिसमा ब्लकबस्टर बने। अहिले उनी राजकुमार हिरानीसँग डकीको तयारीमा जुटेका छन्। डकी चर्चामै रहिरहेका शाहसूखको आगामी फिल्मबारे चर्चा हुन लागेको छ। बलिउड इंगामाका अनुसार शाहसूखको अर्को भेञ्चर सुजोए घोषले निर्देशन गर्नेछन्। यो फिल्ममा शाहसूखको साथमा अरु कोही नभएर उनकै छोरी सुहाना खानको पनि अभिनय रहनेछ। स्रोतहरूका अनुसार यो फिल्म भव्य एक्शन थ्रिलर हुनेछ।



बुधवार, ६ मंसिर २०२० (Wednesday, November 22, 2023)

कूटनीतिज्ञ थापाको जीवनीमा आधारित 'राष्ट्र-परराष्ट्र' पुस्तक सार्वजनिक

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वरिष्ठ अर्थशास्त्री एवं कूटनीतिज्ञ डा भेषवहादुर थापाको जीवनीमा आधारित 'राष्ट्र-परराष्ट्र' पुस्तकसार्वजनिक भएको छ। पत्रकार हरिवहादुर थापाद्वारा लिखित सो पुस्तक फाइन प्रिन्टले प्रकाशन गरेको हो। डा. थापाले २०६० को दशकदेखि करिव ४० वर्ष नेपालको प्रशासनिक, आर्थिक तथा कूटनीतिक क्षेत्रमा पुऱ्याएको योगदान, भूमिका र अनुभवलाई पुस्तकमा समेटिएको छ। विमोचन समारोहमा सांसद एवं अर्थशास्त्री डा. स्वर्णिम बाग्लेले नेपालको आर्थिक तथा कूटनीतिक क्षेत्रमा विशिष्ट योगदान पुऱ्याएका डा. थापाको जीवनीमा आधारित महत्वपूर्ण पुस्तकबाट सम्पूर्ण नेपाली लाभान्वित हुने धारणा व्यक्त गरे।



सांसद सुमना श्रेष्ठले डा. थापाको जीवनीमा आधारित पुस्तक हाम्रो र भावी पुस्ताका लागि महत्वपूर्ण ग्रन्थ हुने उल्लेख गर्दै घटनाक्रमलाई विस्तारूपमा समेटेर अर्को पुस्तकको भाग-२ प्रकाशित गर्न सम्बद्ध पक्षको ध्यानाकर्षण गरिन्। अर्थशास्त्री डा. थापाले आफ्नो व्यक्तिगतभन्दा पनि व्यावसायिक जीवनमा

देखेका, भोगेका, अनुभवजन्य महत्वपूर्ण घटनाक्रम पुस्तकमा समेटिएको जानकारी दिए। पत्रकार सुधीर शर्माले शासकभन्दा राज्यप्रति वफादर देखिएका वौद्धिक व्यक्तित्व डा. थापाले नेपालको आर्थिक तथा कूटनीतिक क्षेत्रमा अतुलनीय योगदान पुऱ्याएको बताए। पुस्तकका लेखक एवं पत्रकार थापाले करिव १० वर्षअघि लेख्न सुरु गरिएको पुस्तक कारणवश सार्वजनिक हुन ढिलो भएको उल्लेख गर्दै डा. थापाजस्ता विलक्षण प्रतिभा भएका व्यक्तिको पदीय भूमिकाका कारण एकदलीय पञ्चायती शासन व्यवस्थामा समेत देशको आर्थिक तथा कूटनीतिक क्षेत्रमा गर्व गर्नलायक काम हुन सफल भएको बताए। पुस्तक सांसद बाग्ले र श्रेष्ठ, डा थापा, पत्रकार शर्मा र लेखक थापाले यहाँ आयोजित कार्यक्रममा संयुक्त रूपमा लोकार्पण गरेका हुन्।

'दुई कदम' को गीतमा इओन र वर्षा

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- मंसिर २९ गतेबाट रिलिज हुने फिल्म 'दुई कदम'को एक गीत 'ये मेरा बाबै ति'को काठमाडौंमा छायांकन गरिएको छ। राजधानीको ठमेलस्थित १० एम्स क्लबमा दुई दिन यता गीतको छायांकन गरिएको हो। गीतमा आशिष अविबरल र निरुषा भट्टराईको स्वर, निरुषाको शब्द र आशिषको संगीत छ। गीतमा आशिषकै एरेन्ज तथा मिक्सिङ र मास्टरिङ छ। गीतमा फिल्मका कलाकार इओन लिम्बु र अभिनेत्री वर्षा शिवाकोटी फिचर्ड छिन्। फिल्ममा यही गीतमा मात्र वर्षा देखिनेछिन्। गीतमा उनीहरूलाई कोरियोग्राफर कविराज गहतराजले नचाएका छन्।



गीतका छायाँकार सौरभ लामा हुन्। उदय सुब्बा निर्देशित फिल्ममा सुनिन थापा, कविता आले, सुरवीर पन्डित, प्रेम सुब्बा, गौरव पहारी, वुद्धि तामाङ, अर्जुन गुरुङ, विमला लिम्बू, जिवन लिम्बू, चन्द्रा दाहाल र प्रितिका शर्माको पनि अभिनय रहेको छ। अजम्वरी फिल्मको ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा तारा देवी लिम्बूको लगानी रहेको छ। दयाना घिमिरेको कथा तथा पटकथा लेखन, विक्रम डिसीको छायाँकन, ताराप्रकाश लिम्बु र विकास चौधरीको संगीत, डिपि खनालको गीत लेखन, राजु किराँतीको ड्रन्ड निर्देशन, रामजी लामिछानेको कोरियोग्राफी र प्रविन ढकालको सम्पादन फिल्ममा रहेको छ। फिल्मलाई रिच इन्टरटेनमेन्ट र एफडी कम्पनिंले वितरण गर्दैछन्।

रंगशाला

विश्वकप छनोट

नेपाल यमनसँग पराजित



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- विश्वकप छनोट फुटबल प्रतियोगिताको दोस्रो चरणको खेलमा नेपालले लगातार दोस्रो हार बेहोरेको छ। नेपाली टोली मंगलबार घरेलु मैदानमा खेिएको खेलमा पाहुना टोली यमनसँग २-० गोलले पराजित भएको हो। त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा खेिएको नेपाल

र यमनबिचको पहिलो हाफको खेल गोलरहित बराबरीमा सकिएको थियो। प्रतिस्पर्धात्मक खेलको दोस्रो हाफमा नेपालले दुवै गोल खाएको थियो। निर्धारित समयको ७२ औं मिनेटमा यमनका खेलाडी ओमर अल दाहीले नेपालको पोष्टमा उत्कृष्ट गोल गरेका थिए। त्यसपछि खेलको इन्जुरी समयको पहिलो मिनेटमा नेपालले दोस्रो गोल खाएको थियो। यमनका लागि दोस्रो गोल

मोहम्मद अब्दुल्लाह अल दाहीले गरेका थिए। विश्व फुटबल महासंघ (फिफा) को पछिल्लो वरीयतामा यमन १५६औं र नेपाल १७३औं स्थानमा रहेका छन्। यो प्रतियोगिता विश्वकप छनोटसँगै सन् २०१५ मा आयोजना हुने एफसी एसियन कपका लागि दोस्रो चरणको छनोट पनि हो। सन् २०२६ मा आयोजना हुने विश्वकपको एसियाली क्षेत्रको दोस्रो चरणको छनोट खेलमा नेपाली टोली समूह 'एच' मा परेको छ। उक्त समूहमा नेपाल र यमनसँगै संयुक्त अरब इमिरेट्स (यूएई) र बहराइन पनि रहेका छन्। यसअघि आफ्नो पहिलो खेलमा नेपाली टोली यूएईसँग ०-४ गोलले पराजित भएको थियो। उक्त खेल यूएईको घरेलु मैदानमा खेिएको थियो। घरेलु मैदानमा भने नेपालले यमनसँग पहिलो खेल खेलेको हो। समूह 'एच' मा एक खेल खेलेको यूएई तीन अंकसहित पहिलो, एक खेल खेलेको बहराइन तीन अंकसहित दोस्रो, दुई खेल खेलेको यमन तीन अंकसहित तेस्रो र दुवै खेलमा पराजित भएको नेपाल शून्य अंकसहित चौथो स्थानमा आसिन छन। दोस्रो चरणको छनोट खेलमा सहभागी ३६ टोलीलाई नौवटा समूहमा विभाजन गरिएको छ। प्रत्येक समूहमा चार-चारवटा टोली रहेका छन्। प्रत्येक समूहमा रहेका टोलीले एकअर्कासँग 'होम' एन्ड 'अवे' का आधारमा एक-एक खेल खेल्नेछन्। त्यसपछि प्रत्येक समूहको अंक तालिकामा पहिलो र दोस्रो स्थानमा रहने टोली विश्वकप छनोटको तेस्रो चरणमा प्रवेश गर्नेछन्। विश्वकप छनोटको प्रारम्भिक चरणमा लाओसलाई हराएपछि नेपालले दोस्रो चरणमा प्रतिस्पर्धा गर्ने अवसर पाएको हो।

'केपी ओली कप राष्ट्रिय टी-२०' मा १२ टोली

कास्की (प्रस) - गण्डकी प्रदेशको राजधानी सहर पोखरामा यही मङ्सिर ७ देखि १५ गतेसम्म सञ्चालन हुने 'केपी ओली कप राष्ट्रिय टी-२० क्रिकेट' प्रतियोगितामा सात प्रदेशका सात टिम, विभागीय टोली नेपाल पुलिस क्लब, त्रिभुवन आर्मी क्लब, सशस्त्र प्रहरीको एपीएफ र आयोजक मदन भण्डारी स्पोर्ट्स एकेडेमीले आज पोखरामा पत्रकार

सम्मेलन आयोजना गरी प्रतियोगिताको तयारी अन्तिम चरणमा पुगेको जनाएको हो। पोखरा रङ्गशालास्थित क्रिकेट मैदानमा सञ्चालन हुने प्रतियोगितामा सात प्रदेशका सात टिम, विभागीय टोली नेपाल पुलिस क्लब, त्रिभुवन आर्मी क्लब, सशस्त्र प्रहरीको एपीएफ र आयोजक मदन भण्डारी एकेडेमीको दुई गरी १२ टोलीले

उपाधिका लागि प्रतिस्पर्धा गर्नेछन्। एकेडेमीका संरक्षकसमेत रहनुभएका पूर्वप्रधानमन्त्री ओलीको सम्मानमा राष्ट्रियस्तरको क्रिकेट प्रतियोगिता गर्न लागिएको एकेडेमीका अध्यक्ष ध्रुव आचार्यले बताए। प्रतियोगिताको च्याम्पियन टोलीलाई रु पाँच लाख, शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र पुरस्कार प्राप्त गर्नेछन्। यसैगरी उपविजेता टोलीलाई रु दुई लाख ५० हजार, शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र पुरस्कार दिइने अध्यक्ष आचार्यले जानकारी दिए। अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) को नियमानुसार खेलाडीने प्रतियोगितामा 'प्यान अफ द सिरिज' ले नगद रु ३० हजार, 'बेस्ट बलर' रु २० हजार र 'प्यान अफ द म्याच' ले नगद रु पाँच हजार पुरस्कार पाउनेछन्।

KAMAYA ELECTRIC (M) SDN BHD recruitment table with columns for job type, gender, and salary. Includes company details and contact info.

SAUDIYA WAIDESHIK ROJAGAR KO AWTASR recruitment table. Includes NABIL OVERSEAS PVT LTD. and YUSHO GLOBAL PVT. LTD. details.

KUWAIT MA ROJAGAR recruitment tables for CRYSTAL CLEAN and TWESAIKUM FOR HOME DELIVERY. Includes RAJ GROUP OF COMPANIES details.

KUWAIT MA WAIDESHIK ROJAGAR KO AWTASR recruitment tables for ROYAL TOAST RESTAURANT, MIMI PROSTED, and FALCON EYE SECURITY.

Sagarmatha International Employment Pvt. Ltd. logo and contact information for international job opportunities.



